



## МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 вересня 2023 року

м. Мена

№ 347

#### **Про нагородження Почесною грамотою та оголошення Подяки Менської міської ради**

Відповідно до Положень про Почесну грамоту та Подяку Менської міської ради, затверджених рішенням 14 сесії Менської міської ради 8 скликання від 25 листопада 2021 року № 677 «Про Почесні відзнаки Менської міської ради», зі змінами внесеними рішенням 27 сесії Менської міської ради 8 скликання від 21 грудня 2022 року № 501 «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту Менської міської ради», Програми вшанування громадян Менської міської територіальної громади Почесними відзнаками Менської міської ради на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 795 «Про вшанування громадян Менської міської територіальної громади Почесними відзнаками Менської міської ради», зі змінами внесеними рішенням 26 сесії Менської міської ради 8 скликання від 23 листопада 2022 року № 408 «Про внесення змін до Програми вшанування громадян Менської міської територіальної громади Почесними відзнаками Менської міської ради на 2022 - 2024 роки» керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи подання заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Прищепи В.В., начальника відділу «Центр надання адміністративних послуг» В.Ю.Рачкова:

1. Нагородити Почесною грамотою Менської міської ради за високий професіоналізм, відповідальність, сумлінну працю, значні успіхи в роботі, якісне надання адміністративних послуг та з нагоди Дня адміністратора центру надання адміністративних послуг ХАРЧЕНКО Наталію Миколаївну, адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг» Менської міської ради.

2. Оголосити Подяку Менської міської ради за високий професіоналізм, відповідальність, сумлінну працю, значні успіхи в роботі, якісне надання адміністративних послуг МІКРЮКОВІЙ Юлії Володимирівні, провідному спеціалісту відділу «Центр надання адміністративних послуг» Менської міської ради.

3. Оголосити Подяку Менської міської ради родині Руденків Григорія Григоровича та Тетяни Олександрівни за вагомий особистий внесок у розвиток сімейних форм виховання, сумлінне виконання батьківських обов'язків щодо виховання дітей, щоденну батьківську працю та турботу про дітей та з нагоди Дня усиновлення.

4. Оголосити Подяку Менської міської ради родині Назаренків Юрія Миколайовича та Олени Володимирівни за вагомий особистий внесок у розвиток сімейних форм виховання, сумлінне виконання батьківських обов'язків щодо

виховання дітей, щоденну батьківську працю та турботу про дітей та з нагоди Дня усиновлення.

5. Оголосити Подяку Менської міської ради родині Смілінгіс Юрія Валеріанасовича та Світлани Іванівни за вагомий особистий внесок у розвиток сімейних форм виховання, сумлінне виконання батьківських обов'язків щодо виховання дітей, щоденну батьківську працю та турботу про дітей та з нагоди Дня усиновлення.

6. Вручити нагородженій Почесною грамотами Менської міської ради грошову винагороду в розмірі 496 грн. 89 коп. з урахуванням податку з доходів фізичних осіб та військового збору.

7. Кошти без урахування податку з доходів фізичних осіб, військового збору зарахувати на картковий рахунок начальника відділу документування та забезпечення діяльності апарату Менської міської ради Жураковської А.В. для подальшого вручення особі, яка нагороджується Почесною грамотою.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ